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AOS CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS NOVE 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO 

FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO 

NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS 

CABRINI, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, 

TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, LEANDRO ANDRADE PRETO E WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO 

DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-

PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, 

EM SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR FRANCISCO CABRINI, FEZ A 

LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA 

NASSAR, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: INDICAÇÃO Nº 503/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; INDICAÇÕES Nº 544/2017, Nº 555/2017 

E Nº 558/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES; INDICAÇÃO Nº 

436/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; 

INDICAÇÕES Nº 538/2017 E Nº 541/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINEIA DE JESUS 

FERREIRA DE LIMA; INDICAÇÕES Nº 542/2017 E Nº 548/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA; INDICAÇÃO Nº 540/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO; REQUERIMENTO Nº 65/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA; E MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 02/2017, DE 

AUTORIA CONJUNTA DE TODOS OS VEREADORES. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA 

AMANDA NASSAR FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA USO 

DA TRIBUNA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, QUE 

SOLICITOU A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 

02/2017 À CONCESSIONÁRIA CAMINHOS DO PARANÁ, DEVIDO A FALTA DE ATENDIMENTO 

AOS PEDIDOS DE VERIFICAÇÃO DAS CONDIÇÕES DA ENTRADA DA ESTRADA DE CAMPO 

REDONDO E DO ESPAÇO EM FRENTE À ESCOLA JOÃO SPERANDIO, FEITO PELO 

VEREADOR, E RELATOU A OCORRÊNCIA DE ACIDENTES NO LOCAL CAUSADOS PELA 

DIFICULDADE DE TRÁFEGO NAQUELE PONTO. FALOU TAMBÉM SOBRE O MESTRE 

CANARINHO, QUE FOI AFASTADO DE SUAS ATIVIDADES, ASSIM COMO O PROFESSOR 
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CAETANO, O PROFESSOR CHICO, O PROFESSOR ALEXANDRE SOBANIA, ASSIM COMO 

OUTROS CARGOS DA PREFEITURA QUE FORAM EXONERADOS, POR UMA 

DETERMINAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO, E DISSE QUE A PERDA FOI MUITO GRANDE, 

RESTANDO ALUNOS SEM AULAS E ORIENTAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO PARA ALUNOS E 

PROFESSORES, E QUE NÃO É SÓ O ESPORTE QUE ESTÁ PERDENDO E SIM O MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA. FALOU SOBRE A FALTA DE ATENDIMENTO ADEQUADO NO CENTRO DE 

ZOONOZES E A NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DE UMA REDE DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS. 

DISSE QUE VAI PROPOR EMENDA NA LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

A SECRETARIA DE SAÚDE, NO CENTRO DE ZOONOZES. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A INCLUSÃO DA MOÇÃO DE 

REPÚDIO NA ORDEM DO DIA, CONFORME SOLICITAÇÃO DO VEREADOR FABIO ALCEU. A 

INCLUSÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA 

USO DA TRIBUNA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO PELAS COMISSÕES, E 

FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FABIO ALCEU, QUE INFORMOU AOS VEREADORES 

QUE TERMINA NESTA SESSÃO O PRAZO PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS PARA O 

PROJETO DE LEI Nº 2004/2017, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO 

DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2018. E TAMBÉM QUE NO DIA VINTE E 

SETE DE SETEMBRO DO CORRENTE, UMA QUARTA-FEIRA, ÀS DEZ HORAS, SERÁ 

REALIZADA A TERCEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL E DA PREFEITURA DE ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, PASSOU-SE À 

ORDEM DO DIA: O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU 

O POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES PERMANENTES NOS PARECERES EXARADOS 

PARA OS PROJETOS DE LEI EM VOTAÇÃO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 2001/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. APROVADA POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 2001/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA O ANEXO II, DA LEI 1.703/2006 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006, PARA O FIM DE 

MODIFICAR A NOMENCLATURA DO CARGO DE “DIRETOR DE GESTÃO ORÇAMENTÁRIA” 

PARA “DIRETOR DO PROCON”; E ALTERA OS DISPOSITIVOS DA LEI 1.610/2005, DE 21 DE 

NOVEMBRO DE 2005, QUE PREVÊEM A COORDENAÇÃO DO PROCON, CONFORME 

ESPECIFICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI Nº 2010/2017, DE INICIATIVA 

DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADA POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2010/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO 
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MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PRATICAR OS ATOS 

NECESSÁRIOS À LIQUIDAÇÃO, EXTINÇÃO E SUCESSÃO DOS DIREITOS E OBRIGAÇÕES 

DA COMPANHIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA – CMTC, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA MANIFESTOU SEU VOTO 

CONTRÁRIO AO PROJETO DEVIDO A NÃO TER RECEBIDO AS INFORMAÇÕES SOBRE O 

MESMO, SOLICITADAS PELA VEREADORA. O VEREADOR LEANDRO PRETO FALOU QUE O 

PROJETO ESTÁ SENDO DISCUTIDO JÁ HÁ UM BOM TEMPO NA CÂMARA E QUE FOI O 

VEREADOR QUE MAIS QUESTIONOU A PROPOSIÇÃO E DISSE QUE NÃO ESTÁ SE 

COLOCANDO CONTRA A EXTINÇÃO DA CMTC E SIM DE QUE DESDE O INÍCIO SE 

APURASSEM TODOS OS INDÍCIOS DE CORRUPÇÃO OBSERVADOS NA COMPANHIA E, 

POR ISSO, PEDIU DIVERSAS VEZES INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO PARA MAIOR 

CONHECIMENTO, E NÃO FICARAM CLARAS AS INFORMAÇÕES, E MANIFESTOU SEU VOTO 

CONTRÁRIO À APROVAÇÃO DO PROJETO PARA QUE DEPOIS NÃO SEJA CULPADO POR 

ALGO QUE POSSA ACONTECER POR CAUSA DESTA AUTORIZAÇÃO QUE ESTÁ SENDO 

DADA HOJE. O VEREADOR FABIO ALCEU REITEROU SEU POSICIONAMENTO FAVORÁVEL 

À AUTORIZAÇÃO PARA EXTINÇÃO DA COMPANHIA E DISSE QUE FICA A CARGO DO 

EXECUTIVO, APÓS AS PROVIDÊNCIAS QUE DEVEM SER TOMADAS, DECIDIR PELA 

EXTINÇÃO OU NÃO DA MESMA. FALOU A RESPEITO DOS DESVIOS QUE DEVEM SER 

APURADOS E QUE COM A EXTINÇÃO NÃO SE ESTARÁ OCULTANDO OS MESMOS, POIS 

TUDO O QUE ACONTECEU NAQUELA COMPANHIA, INDEPENDENTE DE SUA EXTINÇÃO, É 

PASSIVEL DE SER INVESTIGADO. DISSE QUE SEU POSICIONAMENTO PELA EXTINÇÃO DA 

CMTC NÃO SIGNIFICA QUE É CONTRA OS FUNCIONÁRIOS DA COMPANHIA, POIS 

CONSIDERA OS SERVIÇOS PRESTADOS PELA CMTC UM SERVIÇO DE QUALIDADE, 

DIFERENTE DE OUTROS MUNICÍPIOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA, 

CONTUDO, NOS ÚLTIMOS ANOS SE TEM HISTÓRICO DE SER UM RALO DE RECURSOS 

FINANCEIROS DO MUNICÍPIO, POR ISSO, NÃO DEVE SER MANTIDA ABERTA, PARA QUE 

OS RECURSOS POSSAM SER INVESTIDOS EM BENEFÍCIO DIRETO PARA A POPULAÇÃO 

DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA DISSE QUE É UMA PENA SABER 

QUE NA COMPANHIA VAI HAVER DESEMPREGO DE PESSOAS, ASSIM COMO NO CASO DE 

COMISSIONADOS EXONERADOS, QUE SÃO TRABALHADORES IMPORTANTES PARA O 

MUNICÍPIO, NO ENTANTO, A EXTINÇÃO DA COMPANHIA TEM O OBJETIVO DE TRAZER 

BENEFÍCIOS PARA A POPULAÇÃO COM O CORTE DE GASTOS, POR ISSO DEVE SER 

BUSCADO O OBJETIVO DO PREFEITO COM ESTE PROJETO, MANIFESTANDO SEU VOTO 

PELA AUTORIZAÇÃO DA EXTINÇÃO DA COMPANHIA. O VEREADOR LEANDRO PRETO 
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DISSE QUE NÃO FICOU CLARO QUAL A REAL ECONOMIA QUE O MUNICÍPIO VAI TER COM 

A EXTINÇÃO DA CMTC, PORQUE OS CONTRATOS DE SERVIÇOS DE SEGURANÇA, DE 

LIMPEZA E OUTROS TEM QUE CONTINUAR PARA QUE O TRANSPORTE COLETIVO TENHA 

CONTINUIDADE NA CIDADE COM QUALIDADE. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA 

FALOU QUE NÃO É SÓ UMA QUESTÃO DE ECONOMIA, POIS SE A COMPANHIA ESTÁ 

SUSPEITA DE ESTAR CHEIA DE IRREGULARIDADES, ESTE JÁ É O PRIMEIRO MOTIVO 

PARA A EXTINÇÃO. O VEREADOR FABIO ALCEU FALOU QUE NO ARTIGO TERCEIRO FICA 

NÍTIDO O QUE DEVERIA TER SIDO FEITO HÁ MUITO TEMPO, SE A CMTC FOSSE 

VINCULADA À PREFEITURA E NÃO UMA COMPANHIA, COM A PARTE JURÍDICA SENDO 

ASSUMIDA PELA PROCURADORIA DA PREFEITURA, EVITANDO DIVERSAS SITUAÇÕES 

CAUSADAS PELA FALTA DE UMA ASSESSORIA JURÍDICA ATUANTE NAQUELA 

COMPANHIA. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU QUE O PROJETO FALA 

SOBRE INTERESSE PÚBLICO E DESTACOU QUE DEVE SE TER CAUTELA NA APLICAÇÃO 

DO ARTIGO QUINTO. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE MESMO NA ATUAL 

ADMINISTRAÇÃO DA CMTC PODEM OCORRER PROBLEMAS POR FALTA DE UM 

DEPARTAMENTO JURÍDICO NA COMPANHIA, BEM COMO, OS CONTRATOS QUE FICAREM 

A CARGO DA PREFEITURA, COM A EXTINÇÃO DA COMPANHIA, NÃO REPRESENTAM 

PREJUÍZOS PARA A POPULAÇÃO, POIS O QUE SE ESTÁ DISCUTINDO É A QUESTÃO DA 

ECONOMICIDADE, COM AÇÕES QUE EVITEM CUSTOS PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR 

LEANDRO PRETO DISSE QUE AS SUSPEITAS DEVEM SE APURADAS DESDE JÁ, POIS SE 

TRATAM DE QUESTÕES DE INTERESSE PÚBLICO E A POPULAÇÃO NÃO PODE SER 

PENALIZADA POR ERROS DE PESSOAS QUE ADMINISTRARAM AO LONGO DO TEMPO A 

COMPANHIA. DISSE QUE MESMO SENDO DO MESMO PARTIDO POLÍTICO DO PREFEITO 

TEM SEU POSICIONAMENTO INDEPENDENTE, NÃO SENDO, POR ISSO, OPOSIÇÃO E 

CONSIDERA QUE DEVE SER DADA TODA TRANSPARÊNCIA AO SERVIÇO PÚBLICO 

PRESTADO PELO MUNICÍPIO. O VEREADOR ROBERTO MOTA DISSE QUE TODA ESSA 

ECONOMIA QUE SE PRETENDE DEVE SER REVERTIDA PARA A POPULAÇÃO, E 

DESTACOU QUE APRESENTOU INDICAÇÃO PARA FORMAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA 

ANALISAR A POSSIBILIDADE DE REDUÇÃO DO CUSTO DE TRANSPORTE COLETIVO 

DENTRO DO SISTEMA TRIAR, E DISSE QUE ACREDITA SER MUITO POSSÍVEL QUE A 

TARIFA SEJA REDUZIDA PARA O VALOR DE TRÊS REAIS E, AÍ SIM, PODE SE FALAR E 

PROVAR QUE A POPULAÇÃO VAI TER GANHO EM RELAÇÃO A ESTA ECONOMIA. DISSE 

QUE É MUITO DIFÍCIL HOJE UM POBRE MANTER UM FILHO NA FACULDADE E OS 

BENEFÍCIOS QUE SE OFERECE AO ALUNO DA ESCOLA PÚBLICA TAMBEM TEM QUE SER 
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ESTENDIDO AO ALUNO DA ESCOLA PARTICULAR, E A SUA INDICAÇÃO PRETENDE QUE 

SE ISENTE DO PAGAMENTO DA TARIFA DO TRANSPORTE COLETIVO TAMBÉM OS 

ALUNOS DAS FACULDADES PARTICULARES DENTRO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, 

POIS ESTA TAMBÉM É A INTENÇÃO DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR VANDERLEI 

DE OLIVEIRA COMENTOU QUE A INTENÇÃO DO PREFEITO DE ISENTAR O PAGAMENTO 

DO TRANSPORTE POR ALUNOS É DE SE CHEGAR AO VALOR DE DOIS REAIS E VINTE 

CENTAVOS DENTRO DO MUNICÍPIO, E PARA FORA DO MUNICÍPIO MAIS DOIS REAIS E 

VINTE CENTAVOS, TOTALIZANDO QUATRO REAIS E QUARENTA CENTAVOS, LEMBRANDO 

QUE HOJE O VALOR DA PASSAGEM É DE QUATRO REAIS E VINTE E CINCO CENTAVOS. O 

PROJETO FOI APROVADO POR MAIORIA, COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS VOTOS 

CONTRÁRIOS, DOS VEREADORES TATIANA NOGUEIRA E LEANDRO PRETO. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA PARABENIZOU O PREFEITO PELA 

APRESENTAÇÃO DESTE PROJETO DE AUTORIZAÇÃO DE EXTINÇÃO DA COMPANHIA, O 

QUE SERÁ, COM CERTEZA, FEITO COM TODAS AS PRECAUÇÕES NECESSÁRIAS. 

DESTACOU QUE JÁ SE OBTEVE A GRATUIDADE DO TRANSPORTE PARA OS ALUNOS QUE 

PRECISAM E QUE, COM CERTEZA VAI SE ESTENDER AOS ALUNOS DOS CURSOS 

UNIVERSITÁRIOS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA MODIFICATIVA AO 

PROJETO DE LEI Nº 60/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 60/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE PESSOAS DESAPARECIDAS NO MUNICÍPIO 

EM ENDEREÇO ELETRÔNICO (SITE E REDES SOCIAIS) DA PREFEITURA E CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR FABIO ALCEU DISSE 

QUE CONSIDERA MUITO IMPORTANTE O PROJETO DIANTE DO DESESPERO DOS 

FAMILIARES QUE TEM PESSOAS DESAPARECIDAS, E ESTA É MAIS UMA OPÇÃO DE 

DIVULGAÇÃO PARA COLABORAR NA BUSCA DESTAS PESSOAS. A VEREADORA TATIANA 

NOGUEIRA PARABENIZOU O VEREADOR FABIO ALCEU PELA INICIATIVA E DISSE QUE 

ESPERA QUE O PREFEITO NÃO DEVOLVA ESTE PROJETO PARA SER VOTADO COM 

VETO, COMO TEM ACONTECIDO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 507/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 509/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 510/2017, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 511/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 512/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 513/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 519/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 521/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 522/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 514/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 515/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 516/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS 

CABRINI. APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 517/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

529/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 530/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 531/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 533/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 534/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 535/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU SOBRE SUAS INDICAÇÕES 

APRESENTADAS, QUE CONSIDERA DE GRANDE IMPORTÂNCIA, POIS TRATAM DE UM 
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CENTRO DE CONVENÇÕES MULTIÚSO EM ARAUCÁRIA, COM CAPACIDADE PARA CERCA 

DE CINCO MIL PESSOAS, A EXEMPLO DO TARUMÃ EM CURITIBA, POIS SE ARAUCÁRIA 

CONSTRUÍSSE UM CENTRO DE CONVENÇÕES PUXARIA A ATENÇÃO PARA O MUNICÍPIO, 

ONDE SE TERIA CAMPEONATOS MUNDIAIS DE DIVERSOS ESPORTES, ASSIM COMO, 

NACIONAIS, SHOWS E EVENTOS NA ÁREA DE NEGÓCIOS, TRAZENDO DESTAQUE PARA 

ARAUCÁRIA. DISSE QUE HOJE PARA SE REALIZAR UMA FEIRA INTERNACIONAL 

MOVIMENTA-SE O COMÉRCIO, A IMPRENSA, A INDÚSTRIA, GERANDO MOVIMENTO NA 

CIDADE, EMPREGOS E OPORTUNIDADES, DESTA FORMA, A EXEMPLO DE OUTROS 

MUNICÍPIOS UM CENTRO DE CONVENÇÕES GRANDE É DE SUMA IMPORTÂNCIA, ATÉ 

MESMO PELA LOCALIZAÇÃO, PERTO DE GRANDES CENTROS E REPRESENTARIA UMA 

ALAVANCADA PARA O MUNICÍPIO, DA MESMA FORMA, INDICOU A VOLTA DA REALIZAÇÃO 

DA FESTA DO PÊSSEGO, QUE JÁ FOI A MAIOR FESTA DO MUNICÍPIO NAS ÁREAS 

CULTURAL, AGRÍCOLA, COMERCIAL E INDUSTRIAL, COM OPORTUNIDADES PARA 

FEIRANTES E AMBULANTES DO MUNICÍPIO. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU 

SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVENÇÕES E SOBRE A RECEPTIVIDADE 

DE EMPRESÁRIOS A ESTE RESPEITO, POIS TRARIA OPORTUNIDADES DE DIVULGAÇÃO 

PARA SUAS MARCAS E PRODUTOS, E PARABENIZOU TAMBÉM O VEREADOR ROBERTO 

MOTA PELA INDICAÇÃO A RESPEITO DA VOLTA DA FESTA DO PÊSSEGO E SUGERIU QUE 

PARA O EVENTO FOSSEM DISPONIBILIZADOS ÔNIBUS GRATUITOS PARA A POPULAÇÃO 

SE DESLOCAR ATÉ A FESTA, DIMINUINDO AS DIFICULDADES DE PARTICIPAÇÃO DE 

TODOS. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA PARABENIZOU O VEREADOR ROBERTO 

MOTA, ESPECIALMENTE, NA INDICAÇÃO QUE TRATA DA VOLTA DA FESTA DO PÊSSEGO, 

UMA FESTA TRADICIONAL, QUE ALÉM DE MOVIMENTAR A CIDADE, QUE PRECISA DE 

MAIS ATRAÇÕES PELO VOLUME DA POPULAÇÃO QUE TEMOS, SENDO 

IMPORTANTÍSSIMO PARA O MUNICÍPIO, TAMBÉM PARA QUE A POPULAÇÃO POSSA SE 

INTEGRAR CONFRATERNIZANDO EM ARAUCÁRIA. O VEREADOR LEANDRO PRETO 

COMENTOU DE SUA INDICAÇÃO A RESPEITO DE ISENÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO 

TAMBÉM PARA AS PESSOAS QUE ESTEJAM DESEMPREGADAS NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA E, COMO NÃO ESTÁ NAS COMPETÊNCIAS DE VEREADOR, ESTÁ 

REAPRESENTANDO NA FORMA DE INDICAÇÃO, POIS OS DESEMPREGADOS QUE PEGAM 

CARTAS DE ENCAMINHAMENTO, MUITAS VEZES, SÃO ENCAMINHADOS PARA VAGAS EM 

CURITIBA E SENTEM DIFICULDADES PARA DESLOCAMENTOS SEM TER VALE-

TRANSPORTE, E DISSE QUE LEVANTOU O NÚMERO DE ENCAMINHAMENTOS DO SINE 

PARA CURITIBA, E ESTES SÃO EM NÚMERO DE CERCA DE DUZENTOS, REPRESENTANDO 
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MUITO POUCO GASTO PARA O MUNICÍPIO NO CASO DE CONCEDER AS ISENÇÕES. O 

VEREADOR MANIFESTOU SEU APOIO À INDICAÇÃO QUE PEDE A VOLTA DA FESTA DO 

PÊSSEGO PORQUE PERCEBE QUE A CIDADE É CARENTE DE REALIZAÇÃO DE EVENTOS 

NAS ÁREAS ESPORTIVA E CULTURAL. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 61/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 

Nº 62/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 63/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 03/2017, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. O VEREADOR FABIO ALCEU 

PARABENIZOU A AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL EM ARAUCÁRIA, 

DESTACANDO QUE UM TERÇO DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA É CLIENTE DO BANCO 

HOMENAGEADO, E ENALTECEU O ATENDIMENTO PRESTADO PELOS FUNCIONÁRIOS, 

INCLUSIVE NAS PARCERIAS COM A PREFEITURA NAS TRATATIVAS DE LIBERAÇÃO DAS 

OBRAS DO MUNICÍPIO. A PROPOSIÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 04/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE QUE ESTA MOÇÃO É UMA HOMENAGEM À 

CORAGEM DO POLICIAL MILITAR ISRAEL EDUARDO FURMAN, POR ATO DE BRAVURA AO 

EVITAR ASSALTO EM ÔNIBUS DO TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA, E COMENTOU 

QUE A POLÍCIA MILITAR VEM ENFRENTANDO VÁRIAS SITUAÇÕES DIFÍCEIS EM NOSSO 

MUNICÍPIO E ESTÁ DE PARABÉNS, ATRAVÉS DO COMANDO DO CAPITÃO NELSON 

STOCHEIRO, PELO QUAL AGRADECEU O APOIO PRESTADO AO LEGISLATIVO NAS 

OCASIÕES EM QUE HOUVE DESRESPEITO POR ALGUMAS PESSOAS NA REALIZAÇÃO DE 

SESSÕES PLENÁRIAS. DA MESMA FORMA AGRADECEU AO TRABALHO DA GUARDA 

MUNICIPAL, TAMBÉM PRESENTE NESTA SESSÃO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 02/2017, À CONCESSIONÁRIA CAMINHOS DO PARANÁ, DE 

AUTORIA CONJUNTA DE TODOS OS VEREADORES. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ 

USO DA PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, QUE 

COMENTOU SOBRE O CASO DE UM MENINO QUE ERA O SEGUNDO DA FILA PARA VAGA 

DE CRECHE E, NO ENTANTO, DOIS OUTROS ALUNOS FORAM PASSADOS À SUA FRENTE 

PARA AS VAGAS E, INCLUSIVE, COM O TRANSPORTE ESCOLAR JÁ DISPONIBILIZADO 
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PARA OS MESMOS, E QUESTIONOU O MOTIVO PARA QUE ISTO ESTEJA ACONTECENDO E 

QUE TEM QUE SER INVESTIGADO. TAMBÉM RELATOU O CASO DE FALTA DE 

ATENDIMENTO A UM CIDADÃO NA UPA – UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO E A 

CAUSA ALEGADA FOI DE FALTA DE MÉDICO, NO ENTANTO, LEMBROU QUE NA SEMANA 

PASSADA FOI APROVADO PROJETO DE LEI COM O VALOR DE UM MILHÃO DE REAIS 

DESTINADOS AO PAGAMENTO DE HORAS EXTRAS PARA OS MÉDICOS, E DESTACOU 

QUE NÃO SE PODE ECONOMIZAR NA ÁREA DA SAÚDE, MESMO EM TEMPO DE CRISE, 

POR ISSO, ESTE CASO TAMBÉM DEVE SER INVESTIGADO. COMENTOU SOBRE OS 

CONTRATOS DE SERVIÇOS TERCEIRIZADOS, EIVADOS DE IRREGULARIDADES E DISSE 

QUE MUITOS CONTRATOS FIRMADOS NA GESTÃO PASSADA, QUE JÁ SE SABIA QUE 

CONTINHAM IRREGULARIDADES, ALGUNS ESTÃO SENDO RENOVADOS POR ESTA 

ADMINISTRAÇÃO, ATÉ EM CARÁTER EMERGENCIAL, PARA CONTRATAÇÃO DAS MESMAS 

EMPRESAS E CONSIDEROU QUE TALVEZ O PREFEITO NEM ESTEJA SABENDO DISTO. 

DISSE QUE NA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA SE COLOCOU SOBRE O SOFRIMENTO 

QUE A POPULAÇÃO DO JARDIM TUPI ESTAVA PASSANDO DEVIDO A RETIRADA DA LINHA 

TUPI-PINHEIRINHO, SUBSTITUÍDA PELA LINHA TUPI-HORTÊNCIA, A QUAL NÃO ESTÁ 

ATENDENDO A POPULAÇÃO E, A ESTE RESPEITO, AFIRMOU QUE ESTÁ ENVIANDO 

REQUERIMENTO AO DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA PARA SABER COMO A LINHA 

HORTÊNCIA SURGIU, POIS FOI ALEGADO QUE A LINHA TUPI-PINHEIRINHO ERA 

IRREGULAR PORQUE NÃO FOI OBJETO DE LICITAÇÃO, POR ISSO, QUESTIONOU SE A 

CRIAÇÃO DA NOVA LINHA FOI PRECEDIDA DE LICITAÇÃO, POIS NÃO TEM 

CONHECIMENTO DESTE PROCEDIMENTO TER SIDO ADOTADO. COMENTOU SOBRE O 

FECHAMENTO DE CMEIS QUE NÃO TEM ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO, E DISSE QUE 

RESPEITA A OPINIÃO DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E DA PROMOTORIA PÚBLICA, MAS 

NÃO CONCORDA, PORQUE UM BARRACÃO QUE VAI SER ADAPTADO PARA SEISCENTAS 

A OITOCENTAS CRIANÇAS DE ZERO A TRÊS ANOS, COMO EDUCADORA, CONSIDERA 

QUE VAI SER UM DEPÓSITO DE CRIANÇAS, POIS ESTAS PRECISAM DE CUIDADOS E 

QUESTIONOU COMO É QUE NUM ESPAÇO DESTES VAI SER POSSÍVEL, E DISSE QUE NÃO 

SE PODE DEIXAR QUE AS CRIANÇAS PAGUEM POR UMA AÇÃO DE ECONOMIA QUE 

PRETENDE ZERAR A FILA POR CRECHES, QUE JÁ SOMAM MAIS DE TRÊS MIL CRIANÇAS 

ESPERANDO POR UMA VAGA, SENDO ESTA UMA AÇÃO DE ECONOMIA BURRA. DISSE 

QUE, NESTA QUESTÃO, ESTÁ ANALISANDO RELATÓRIOS SEMANAIS PARA AVERIGUAR 

SE ESTÁ SE FAVORECENDO ALGUMAS CRIANÇAS COM VAGAS À FRENTE DE OUTRAS, E 

QUE O QUE O MUNICÍPIO TEM QUE FAZER É CRIAR MAIS VAGAS NAS CRECHES E NÃO 
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FECHÁ-LAS. A VEREADORA FALOU, AINDA, SOBRE A ESTADUALIZAÇÃO DA ESCOLA IRMÃ 

ELIZABETH WERKA, UMA ESCOLA MUITO BEM ORGANIZADA, TRADICIONAL NA CIDADE, 

MAS QUE AINDA NÃO TEM ESTRUTURA PARA RECEBER ALUNOS DE QUATRO ANOS DE 

IDADE, NUMA ESCOLA QUE JÁ CONTA COM MAIS DE MIL ALUNOS. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, DISSE QUE O PREFEITO ACEITA 

SUGESTÕES E APONTAMENTOS A RESPEITO DE IRREGULARIDADES OBSERVADAS NA 

ÁREA DE CRECHES NO MUNICÍPIO, COM O INTUITO DE FAZER O MELHOR PARA O BEM 

COMUM DA POPULAÇÃO. DISSE QUE TEM A INTENÇÃO DE FORMAR UMA CPI – 

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA INVESTIGAR A SITUAÇÃO DOS 

CONTRATOS DE SERVIÇOS TERCEIRIZADOS E CONTA COM O APOIO DA VEREADORA E 

DOS DEMAIS VEREADORES E, PARA ISTO SE CONCRETIZAR É NECESSÁRIO O 

LEVANTAMENTO DE FATOS REFERENTES À SITUAÇÃO. EM SEGUIDA, O VEREADOR 

CLAUDIO SARNIK FALOU A RESPEITO DE INDICAÇÕES APROVADAS, QUE TRATAM, 

DENTRE ELAS, DA REFORMA DA PONTE DA LOCALIDADE DE COLÔNIA CRISTINA, NA 

DIVISA COM O MUNICÍPIO DE CAMPO LARGO, E A ESTE RESPEITO JÁ ENTROU EM 

CONTATO COM OS PREFEITOS DE ARAUCÁRIA E DE CAMPO LARGO, E FOI INFORMADO 

QUE ESTÁO SENDO FEITOS ESTUDOS PARA QUE CAMPO LARGO ENTRE COM O 

MATERIAL E O NOSSO MUNICÍPIO COM A MÃO DE OBRA. DISSE QUE A PONTE SEMPRE 

ESTEVE EM SITUAÇÃO PRECÁRIA PORQUE NÃO SE TINHA GENTE COMPETENTE PARA 

EFETUAR AS MANUTENÇÕES NECESSÁRIAS NA REFERIDA PONTE E, AGORA, SE ESTÁ 

FAZENDO AS MANUTENÇÕES, COM INÍCIO DAS OBRAS EM BREVE. O VEREADOR 

PARABENIZOU A POLÍCIA MILITAR, JUNTAMENTE COM A GUARDA MUNICIPAL PELO 

BELÍSSIMO TRABALHO QUE ESTÃO REALIZANDO NAS ÁREAS RURAIS DO MUNICÍPIO, 

BEM COMO, LOUVOU A UNIÃO QUE SE ESTÁ OBSERVANDO ENTRE A POLÍCIA MILITAR E 

A GUARDA MUNICIPAL E DISSE QUE COM ISTO QUEM VAI SER BENEFICIADA SERÁ A 

POPULAÇÃO. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA FALOU SOBRE A 

SITUAÇÃO DAS AMBULÂNCIAS QUE ATENDEM O PAI – PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL 

DE ARAUCÁRIA, QUE NÃO PODEM ESTACIONAR DEVIDO AO SENTIDO DA RUA 

ESTANISLAU GREBOS, O QUAL DEVERIA SER INVERTIDO PARA FACILITAR O ACESSO DE 

PACIENTES, OS QUAIS UTILIZAM A PORTA DO VEÍCULO QUE SOMENTE SE ABRE PARA O 

LADO DIREITO, DIFICULTANDO A SEGURANÇA DOS PACIENTES, PRINCIPALMENTE DE 

CADEIRANTES, POR ISSO, PEDIU A COMPREENSÃO DOS ADMINSTRADORES DO 

TRÂNSITO NESTA QUESTÃO. COMENTOU SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA SUPER CRECHE E 

DISSE QUE O BAIRRO CAPELA VELHA É O LUGAR DA CIDADE QUE MAIS TEM CRIANÇAS 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 

ESTADO DO PARANÁ 
EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO 

 

 
 
 
 
 

05/09/2017 

 

 

NA FILA POR CRECHES, E RELATOU REUNIÃO EM QUE O PREFEITO FALOU PARA 

REPRESENTANTES DE ENTIDADES, VEREADORES E SINDICATOS DE QUE ACEITA 

OPINIÕES, E QUE A SUPERCRECHE DEVE SER TENTADA E, SE NÃO DER CERTO, 

PROCURA-SE ALTERNATIVA PARA A SITUAÇÃO, POIS A IDEIA É NÃO FICAR ALUGANDO 

UM IMÓVEL AQUI E OUTRO ALI PARA ACABAR COM A FILA DAS CRECHES, E O OBJETIVO 

É QUE AS CRIANÇAS NÃO DEMOREM EM CONSEGUIR SUA VAGA. E ISSO É QUE É O 

IMPORTANTE. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU DE SOLICITAÇÃO PARA 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DO FECHAMENTO DE CMEIS E O QUE ESTÁ SENDO FEITO 

COM REFERÊNCIA A ESTA QUESTÃO, E SOBRE O QUE AINDA É NECESSÁRIO PARA A 

REGULARIZAÇÃO DOS IMÓVEIS, DIANTE DAS DIFICULDADES QUE SE ESTÁ PASSANDO 

COM A FILA PARA VAGAS. FALOU SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO SUPER CMEI, QUE 

PRETENDE ATENDER APROXIMADAMENTE SEISCENTAS CRIANÇAS, PORQUE HOJE NOS 

CMEIS COM CERCA DE CEM CRIANÇAS JÁ SE CONSTATA A DIFICULDADE PARA 

ATENDIMENTO DE UM NÚMERO ELEVADO DE CRIANÇAS, E CONSIDERA ARRISCADA 

ESTA INICIATIVA. O VEREADOR COMENTOU QUE JÁ APRESENTOU INDICAÇÃO A 

RESPEITO DA PINTURA DE FAIXAS AMARELAS NA RUA CAPIVARI, EM AMBOS OS LADOS 

DA VIA, PREJUDICANDO OS COMÉRCIOS ALI LOCALIZADOS, POR IMPEDIR O 

ESTACIONAMENTO DE CLIENTES, E O PREFEITO O ATENDEU COM A DETERMINAÇÃO DE 

SE COLOCAR PLACAS REGULANDO O HORÁRIO PARA ESTACIONAMENTO DOS 

VEÍCULOS, E DISSE QUE A MEDIDA FOI TOMADA TARDE DEMAIS, POIS ALGUNS 

COMÉRCIOS JÁ ESTÃO FECHANDO PELA FUGA DOS CLIENTES CAUSADOS PELA 

SITUAÇÃO E DISSE QUE AS SOLICITAÇÕES QUE OS VEREADORES FAZEM NÃO SÃO POR 

INTERESSES PRÓPRIOS, MAS SIM NO INTERESSE DA POPULAÇÃO, POR ISSO, PEDIU 

MAIOR AGILIDADE NAS AÇÕES SOLICITADAS À ADMINISTRAÇÃO. AGRADECEU AOS 

VEREADORES PELA APROVAÇÃO DA MOÇÃO DE REPÚDIO E DISSE QUE ESPERA QUE A 

CONCESSIONÁRIA ENVIE SEUS TÉCNICOS PARA AVALIAR A SITUAÇÃO DO TRECHO DA 

RODOVIA PRÓXIMO À ESCOLA JOÃO SPERANDIO. O VEREADOR PEDIU ATENÇÃO DA 

ADMINISTRAÇÃO AO CASO DAS DUAS MÁQUINAS DE LAVAR ROUPAS QUE ESTÃO 

QUEBRADAS NO CMEI ESTAÇÃO, SOLICITANDO URGÊNCIA PARA A RESOLUÇÃO DO 

PROBLEMA, PORQUE OS ATENDENTES ESTÃO LEVANDO PARA CASA O MATERIAL QUE 

PRECISA SER LAVADO DIARIAMENTE. REITEROU PEDIDO DE QUE O EXECUTIVO, JUNTO 

COM O MINISTÉRIO PÚBLICO, ENCONTREM UMA SOLUÇÃO PARA A RECONTRATAÇÃO 

DOS SERVIDORES COMISSIONADOS QUE FORAM EXONERADOS, PORQUE OS 

PROFISSIONAIS ESTÃO FAZENDO FALTA PARA AS ATIVIDADES QUE ESTAVAM SENDO 
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DESENVOLVIDAS NO MUNICÍPIO COM JOVENS E ADULTOS. O VEREADOR FRANCISCO 

CABRINI COMENTOU SOBRE O DESCASO QUE ESTÁ ACONTECENDO COM A COPEL, A 

RESPEITO DE UM POSTE NA ESTRADA DE CAMPO REDONDO, QUE MESMO COM O 

PEDIDO DA PREFEITURA FEITO HÁ MUITOS MESES, A COMPANHIA NÃO FAZ A MUDANÇA 

DO POSTE, QUE ESTÁ ATRAPALHANDO AS OBRAS DE ASFALTAMENTO QUE ESTÃO 

PRÓXIMAS DO LOCAL, POR ISSO, SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE OFICIE A COMPANHIA 

SOLICITANDO ESTA PROVIDÊNCIA. SAUDOU A PRESENÇA NO PLENÁRIO DO EX-

VEREADOR OILSON MULLER, BEM COMO, DOS REPRESENTANTES DA POLÍCIA MILITAR E 

DA GUARDA MUNICIPAL, QUE ACOMPANHARAM ESTA SESSÃO. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIOU QUE APÓS O 

ENCERRAMENTO DESTA SESSÃO SERÁ FEITA A ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

04/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, 

HOMENAGEANDO O POLICIAL MILITAR ISRAEL EDUARDO FURMAN, POR ATO DE 

BRAVURA AO EVITAR ASSALTO NO ÔNIBUS DA LINHA ARAUCÁRIA-PORTÃO, 

PROPOSIÇÃO APROVADA NESTA SESSÃO, POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. O 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA SOLICITOU QUE A PROPOSIÇÃO SEJA 

ENCAMINHADA TAMBÉM PARA O COMANDO DO 17º BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR E 

PARA O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA. EM SEGUIDA, O VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, ESPECIALMENTE DA GUARDA 

MUNICIPAL E DA POLÍCIA MILITAR NESTA SESSÃO, ENALTECENDO O TRABALHO QUE 

VEM SENDO DESENVOLVIDO PELAS CORPORAÇÕES, AGRADECEU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


